

# 不義的三藩市和約 2025

今年是中國人民抗日戰爭，暨世界反法西斯戰爭勝利80周年、聯合國成立80周年，台灣光復80周年，三個80，同刻歷史，正義必勝！和平必勝！人民必勝！

1951年9月8日，在三藩市，同盟國代表和日本簽訂《三藩市和平條約》，和約起草人是美國務卿杜勒斯。條約主要目的，是解決戰敗後日本之地位，及釐清戰爭責任，所產生的國際法律問題。和約第二條「領土放棄」之二—日本放棄對台灣、澎湖等島嶼的一切權利，權利名義與要求。第三條「信託統治」日本同意對，西南群島（包含琉球群島與大東群島），實施聯合國託管。戰敗日本雖早於45年9月7日將琉球，併同部分釣魚台列嶼，東經122度以東之海域，謬誤地交由美駐華大員，史迪威接收，他亦未接受釣魚台列嶼，而接受過程，錯誤百出，存在重大疏失。

當年國共在國際形勢下，被排除參加，對日和議。52年4月28日（即三藩市和約，正式生效，前七小時），日本與國府簽訂《中日雙邊和約》，其中第二條承認《三藩市和約》關於日本放棄對台灣、澎湖，南沙和西沙群島、權利名義與要求，自動放棄三藩市和約14條(a)款所規定的日本所應，供應服務之利益。周恩來在5月5日聲明：對於美國宣布生效，非法，單獨（三藩市和約），是絕對不能承認，對於公開侮辱，並敵視中國人民，吉田蔣介石（台北和約），是堅決反對。

要了解三藩市和約，嚴重忽視，和違背國際公約制定，和公義的原則，犧牲國際道義，出賣中國利益，必須從中日甲午（1894年）戰敗，在日本簽訂《馬關條約》說起。條款包括，中國將台灣，澎湖列島，及所有附屬各島嶼，主權和治權割讓。美國傳教士醫生伯駕是，主張佔領，中國領土台灣，美官方人士，日本對中國領土野心，是受美師爺指導！

1943年11月26日羅斯福，邱吉爾，蔣介石商定，對日作戰計劃之「開羅宣言」，內容是：

1.三大同盟作戰目的，在制止及懲罰日本侵略，並剝奪其，世界大戰在太平洋上，所佔奪之島嶼；

2.日本竊自中國之領土如東北、台灣、澎湖等，歸還中國；

3.在相當時期，予朝鮮獨立。

宣言文字有「日本亦將被逐出，其以武力或，貪欲所攫取之所有土地」，就此，蔣氏曾與羅斯福討論，有關琉球群島，歸屬問題：

羅：中國處理日本南部的島嶼，有何意見？

蔣：閣下是否指琉球群島？中國暫時不欲收回，希望中美或國際共管。琉球由國際共管，比中國管理為妥。

45年7月26日，中美發表《波茨坦文告》，第八條規定日本領土範圍，限於明治維新前，之日本列島，超出這些，皆是日本以武力侵佔者（包括朝鮮、琉球群島，台灣等）應在驅逐之列。公告是限制日本軍國主義，對外侵略擴張的條約。

可惜在三藩市和約，對琉球群島處置規定，由蔣氏「開羅宣言」，之中美或國際共管提議，變為美國獨管，美國不義失信流產。開羅和波茨坦公告，是限制日本軍國主義，反法西斯公約，在三藩市和約中，成為扶植，日本軍國主義復活，停止對日索賠，扶日阻共條約。杜魯門總統，三藩市演說：「亞洲為亞洲人的亞洲」。是亞洲版之門羅主義。

在中日雙邊和約來看，國府在國際環境下，不得不聽命，並按「扶日阻共」政策自保。其「聯日反共」嚴重影響，國家民族利益。查馬關條約

清楚寫明，割讓台灣及，澎湖列島，主治權，而雙邊和約只含糊寫「一切權益」並無指明，是主權與治權，因此留下「台灣歸屬未定」伏筆。另雙邊和約中漏掉，馬關條約之「所有附屬各島嶼」，遺漏國府沒有作出，任何異議和質疑。這是為日本吞併釣魚台列嶼，提供「合法」依據。

尤為甚者，國府自動放棄賠償，這以德報怨，對戰勝國的中國，自甲午戰爭以來，日本侵華血淚，慘痛歷史，未作出清算，是否巨大的失誤？是否受國際強權，壓力擺佈，出賣國家民族利益？

71年6月，美國宣布決定將琉球治權，翌年交日本。基辛格就主權問題，發表評論，稱移交無立場，更加中立？日本穩操琉球，即棄蔣投共。72年9月29日，中日在北京，發表共九條《聯合聲明》，其中有關領土和戰爭賠償是：台灣是國，領土不可分割的一部分，日本政府充分理解和尊重，中國立場，並堅持遵循波茨坦公告，第八條的立場：為了中日兩國人民的友好，放棄對日本的戰爭賠償要求。國共先後放棄，對日戰爭賠償要求。永負罪責！

當天記者會上，日本外務大臣，大平正芳指出，有關台灣問題立場：「開羅宣言規定台灣歸還中國」，而日本接受承認上宣言的波茨坦公告，其中有第八條「開羅宣言之條件必將實施。日本政府堅持遵循，波茨坦公告的立場，是理所當然。」可以看到聯合聲明，巧妙技巧的將三藩市和約，和台北之中日雙邊和約中，「扶日反共」性質扭轉為「反對日本軍國主義擴張侵略」。和約所詐取的台灣附屬各島嶼，及琉球群島之主權治權，皆無國際效力。

今年是辛亥革命，一百一十四周年紀念，孫中山受甲午戰敗，喪權辱國，馬關條約，割地賠款恥辱，而決志革命起義，推翻滿清。坊間日本，日清食品，是馬關條約賠款，成立之企業，中華兒女，應杯葛該公司產品。

三藩市和約，今逢七十四周年紀念。該條約有嚴重缺陷：

1.和約在籌備過程中，亂了盟國協議程序。

2.和約之領土條款，違背盟國間既定協議。

3.和約法律性，與約束力受質疑，兩岸皆未參加，外人何以，指手劃腳，對台灣作「決定」或「未定」？

4.為日本對琉球及釣魚台列嶼，「合法佔領」提供方便。

自72年保釣運動，中港台兩岸三地，不停保疆衛土行動，青天白日和五星旗由保釣勇士，先後登陸釣魚台，宣示主權。自09年日本首相，指釣魚台是日本領土，將之納入美日安保條約，進行美日聯合軍演。日本文部省趁地震，海嘯及核災，在新版教科書中，將釣魚島稱為「日本固有領土」，偷天換日，混水摸魚島。

今年是日本九一八侵華，九十四周年，日本投降後並無真誠，道歉謝罪賠償。是時候要求日本歸還琉球、釣魚台列嶼。現在祇要中國政府，以開羅宣言，和波茨坦公告基礎上，要求台灣附屬各島（包括釣魚台）和琉球應物歸原主，實現孫中山，維護中華民族利益，和領土完整之願望。

19日晨，中國駐聯合國，傅聰大使在安理會，發言：「近期，首相高市早苗，在國會發表涉台露骨，挑撥言論，妄稱『台灣有事可能對日本構成『存亡危機事態』』，暗示日方可援引所謂『集體自衛權』武力介入台海問題。眾所周知，世界上只有一個中國，中華人民共和國，是代表全中國的唯一合法政府，台灣是領土不可

分割的一部分。

高市早苗的涉台言論，極其錯誤危險，粗暴干涉中國內政，嚴重違背一個，中國原則，和中日四個政治文件精神。是挑撥國際正義，破壞戰後國際秩序，踐踏國際關係，基本準則，公然背離，走和平道路，基本承諾。這樣國家，根本沒有資格，要求成為安理會，常任理事國！日本妄想大和民族，為世界和平？高市早苗，爭議言論，引中國強烈，批評反制外，亦惹惱鄰近的俄羅斯、韓國、朝鮮等三國，遭到四方，批評警告。

九三閱兵後，AIT的聲明給中國機會，迫使特朗普，更改現在，錯誤危險，台灣政策。79年的「台灣關係法」，模糊政策，未要求，美在大陸攻台，出兵干預，但政策確保台，有防衛資源，防北京片面改變現狀。拜登24年接受《時代》雜誌專訪，重申動武保台可能。他4次作出類似表態。

美國自信在台海，具絕對優勢，但15年，蘭德公司報告《中美軍力打分卡》清楚提醒：美軍在台海，已沒有優勢，提議對中國軍壓重點，轉向南海。但不久前報告《穩定美中關係》坦承：美西太平洋，軍事優勢已失，介入台海，得不償失，對台海戰事，不敢反應，必盡失美威信。「戰略模糊」變「戰略尷尬」？提議美有條件支持「漸進式統一」，明確表態

“拒台獨、永久分離，抵制和平統一”，揚棄台海零和思維，避免中美，全面軍事衝突，公開戰爭對抗。這是美國深層，認清大勢結論。九三閱兵，不以解放台灣為題，而是不戰而勝戰略。解放軍繞台，實戰訓練常態化，美國祇能，表達關切。對台軍售，失去意義。台灣沒有武裝，與大陸軍拼，美國不助，武裝拒統。

7月對政客，參考報告：《熄燈？模擬中國封鎖台灣的戰爭遊戲》。中國多次軍演，模擬封鎖台灣。台灣民主，位海上咽喉。如果中國，在未來幾年，對台封鎖？為因應封鎖，軍事挑戰，戰略與國際研究中心，進行26次兵棋推演。儘管造成嚴重困難，打擊台灣，能源部門，但北京並非低風險、低成本選擇。任何封鎖，造成難控局勢，大規模戰爭。台美可現準備，加強威懾。

美國利用美日共同防禦條約，發動代理人戰爭。高市早苗就日本危機，發聲人聽聞評論，聽來強硬。言論不會，得到美政客歡迎。中國台灣統一，是日本的事？日本想挑起第三次世界大戰？日本面對少米加步槍慘敗。中國人民團結起來，以強大戰鬥精神，在國共統一戰線，並肩作戰，擊敗日本侵略。

1937年12月13日，日本攻佔首都南京。暴行蹂躪，在六週內，屠殺超過30萬人，強姦案超過8萬。史稱「南京大屠殺」。政客竭力，否認史實，公然推翻，東京審判判決。篡改歷史，張純如撰寫的《紐約時報》暢銷書《南京大屠殺》。書震驚西方世界。歷史頻道播出《揭秘歷史：南京大屠殺》的節目，由張純如和曾參與紐倫堡審判，納粹德國，美國檢察官惠特尼·哈里斯共同主持。

張純如在，聖荷西紀念公園留下，「一人之力」的遺言。然而，她的離世，並不終結歷史。最近，她的母親張盈盈博士，和蘭迪霍普金斯合著一本書

，《張純如與『一人之力』的力量》。書先追溯，張純如的



晚生姓高 聖羅倫佐

一生，以及她在南京大屠殺中，訪問悲慘倖存者的遭遇。第二部分揭示，她對世界的正面影響——高度讚揚這位，美國偶像，所散發的「光芒灑滿」。她的「一人」力量，激勵全球眾多年輕人，鼓勵他們追隨她，為人權與和平正義，見証以下論文集中：

《張純如與被遺忘的大屠殺：2006年張純如紀念徵文比賽最佳論文集》；

《否認及其代價（對南京大屠殺七十週年及以後的反思）》（2008年）

本書其餘部分探討，針對她和《南京大屠殺》的歷史攻擊，和人身攻擊所產生的「黑暗灑滿」。細緻的研究，揭露這些，旨在詆毀張純如，誹謗運動，背後的幕後黑手，運動在她去世後，仍不斷繼續。為什麼這些代理人攻擊，偽裝成學術研究？

霍普金斯先生，既像歷史偵探，追蹤黑手，操縱傀儡，黑暗陰影；又像審判律師，以其強有力的個案論證，反駁惡意攻擊。日本軍方是否仍然夢想，還魂軍事主義和帝國主義，以掩蓋和扭曲真相？在記者田百烈與目擊傳教士約翰·馬吉牧師用攝影機和膠片記錄，這起駭人聽聞的罪行中，誰是真正的罪犯？誰膽敢推翻東京審判，判決的失敗者？誰不從歷史中學到教訓，反而試圖否認歷史，使歷史重演？

為什麼日本選擇，銘記原子弹，卻對自身的屠殺，視而不見？相較之下，德國總理曾為，大屠殺受害者跪地，從而贏得，捍衛真相尊重。日本否認，將永遠背負，殺人罪犯標籤！

張純如的一生，意義非凡，她在人間和天堂，兩次活出精彩：一次是見證戰後正義、尊嚴與和平的勝利。今與二戰中，被日本屠殺和強姦受害者，永享榮光，日本戰敗並無條件投降，如今卻強姦歷史而失敗。他們承認戰爭罪行，道德勇氣何在？日本道歉並修改和平憲法？在如此謊言和欺騙下，道歉只是空洞虛偽？鑑於過往的種種，世界如今，還會信任日本，相信它能維護世界和平，申請聯合國安理會，非常任理事國席位？

張純如，這位“彩虹女神”，持續激勵人們，實踐“一人之力”——一個人憑藉強大的力量之道，改變世界的能力，尤其是在挑戰日本權力，體制方面！她在全球範圍內的激勵和影響力，是她為「最偉大的一代」留下最偉大的遺產，永遠影響著大家。

這本充滿真理的書籍，有力提醒，並激勵讀者與張純如一起，高舉「一人之力」的火炬，繼續前進，並要求強暴屠夫懺悔，以期世界，都能保持警惕，防止此類，反人類罪行，再次發生！解決台灣問題是中國的事，外國勢力，無權干涉。

日本首相，高市早苗，公然在涉台問題，發挑撥

言論，激起兩岸同胞，強烈憤慨。廣大台灣同胞，對此嚴正抗議、要求高市早苗，立即收回，公開道歉！

日本在台灣問題上，對中國負有歷史罪責。甲午戰爭後，日本強行侵佔台灣，長達50年的殖民統治，犯下罪行，罄竹難書。歷史不容翻案，正義必須伸張。兩岸同胞，要堅守民族大義，堅決反對一切「台獨」，分裂行徑和外來干涉。任何外部勢力，膽敢挑釁，必自取滅亡！

日本竟想，在共同防禦條約支持下，以陳舊藉口，復活軍國主義，以為中國如軟弱？清，以筆墨舌支吾而矣，民意可欺壓，再次來犯？中國9月3日閱兵，展示鋼鐵長城。氣勢磅礴？的閱兵，令日本顫抖！日本終將，淹沒在浩瀚，人民力量洪流中。中國人有骨氣，抵制日本：1915年（二十一條）：為抗議日本試圖，控制中國的經濟和政治未來，發起抵制。1931-32年：日本在滿洲發動軍事行動後，一場聲勢浩大的抵制，導致日本對華出口，大幅下降。72年：日本承認中共後，台灣發起抵制抗議。二戰後：圍繞釣魚島主權，和日本歷史教科書爭議等，抵制時有發生。如今，懲罰性制裁，遊客和貨物，禁進日本。何以日本在三藩市和約，七十四年後，仍未能負起道德勇氣，為暴行死難者，謝罪賠償？今投筆從戎，在警報中，再唱《義勇軍進行曲》前進，保家衛國，再抗日本，東洋鬼子！



**龍華餐具貿易公司**  
DRAGON TRADING COMPANY  
聖路易市最大規模華人經營專門店  
dragontrading@sbcglobal.net

★Electric Led Sign

幫你省人力資源！

★有單刀和雙刀切肉機以及

★其他的各種餐具，應有盡有

★50,000平方呎廠房門市部

★建在五畝地內

Hours:  
Mon-Fri  
9am-5pm  
Sat  
9am-3pm

1601 Woodson Road, St. Louis, MO 63114 (Between Page & Olive, near I-170)

Tel: 314-995-9999 Fax: 314-995-9848

TUNG FA NOODLE INC.

同發



豐富經驗師傅  
大量生產 價格合理  
提供高素質麵類

雲吞皮  
廣東乾麵  
鮮蛋卷  
羊羹

誠徵外埠代理

請到本市各雜貨店選購

電話: (314) 427-1890

傳真: (314) 427-1889

1572 Page Industrial Court, Overland, MO 63132